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Kedves Kollégák! 

 

Nagy örömünkre szolgál, hogy meghívhatjuk Önöket a Magyar Kardiológusok Társasága Intervenciós 

Kardiológiai Munkacsoportjának soron következő, 24. évi Kongresszusára, melyet a Debreceni 

Kardiológiai Intézet (Móricz Zs. krt. 22.) nagy előadójában rendezünk meg 2016. október 20-a és 22-e 

között.   

 
A hagyományokhoz híven, a rendezvényen a magyar intervenciós kardiológia aktuális kérdéseiről és 

legfontosabb eredményeiről is beszámolunk, élő esetbemutatásokkal „fűszerezve” az előadásokat. 

 

Az egyre nagyobb számú fiatal intervenciós orvos továbbképzése, szakmai ismereteinek bővítése 

érdekében fontosnak tartjuk a rendezvény továbbképző jellegét, ezért hívjuk meg ismét egy-egy terület 

nemzetközileg ismert képviselőjét is előadások tartására, kötetlen jellegű megbeszélésekre. A 

konferencia továbbképző jellege érdekében tanulságos esetek előzetesen rögzített felvételeinek 

bemutatására, megvitatására is sor kerül. 

 

Idén többek közt kiemelt szerep jut majd az egyre fejlődő strukturális szívbetegségeknek, az 

„örökzöld” akut coronaria syndromának, az intervenciók során adódó konkrét nehézségek, problémák 

leküzdésének és olyan témáknak is, melyek ritkán vagy még nem szerepeltek a kongresszusaink során. 

A tudományos szekciók mellett továbbképző jellegű céges szimpóziumok is emelik a rendezvény 

színvonalát.  

 

A kongresszus fő témái a TAVI, mitrális billentyű beavatkozások, kommunikáció zárás, ACS 

update, intravasculáris képalkotás, state of the art CTO, a pulmonális embólia intervenciós 

kezelése, BVS update, TAG PCI esetén, akut komplikációk és ellátásuk, a meszes, kanyargós 

erek leküzdése, és hogy hogyan növeljük a supportot, plakk modifikáció és periféria (renális 

abl, renalis stent, carotis, avt-BTK). A kongresszus hivatalos nyelve magyar és angol. 

 

A rendezvényt - éppen továbbképző jellege miatt - nem szigorúan a szakmát művelő orvosok és 

asszisztensek részére szervezzük, hanem minden olyan terület képviselőjének, akinek munkája nélkül 

nem érhette volna el eddigi eredményeit a magyar intervenciós kardiológia. 

 

A szervező bizottság és az előadók szeretettel várnak minden érdeklődőt Debrecenben. 

 

 

 

Budapest, 2016. szeptember 6. 
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Regisztráció és szállás intézése az alábbi honlapon: www.ekho94.hu 
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